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問い 研修に取り入れて欲しい内容や知りたい知識はありますか？

回答 腰痛、当事者シリーズ、映画、感染症、制度・政策・歴史、PAM社員研修 、
アンガーマネジメント、コロナ感染症、コミュニケーション、緊急対応、災害、
医療、調理、心理、ベテランスタッフの体験談、褥瘡、ボディメカニクス

問い 今まで受講した中で再度開催してほしい、他のスタッフも参加して欲
しいなどと思った研修内容はありますか？(赤字は2020年度未開催)

回答 腰痛、映画、福祉機器展、アンガーマネジメント、LGBT、調理、ア
サーティブ、当事者シリーズ、メンタルヘルス
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・腰痛研修 2022年2月開催
・アサーティブトレーニング 2021年11月実施済み
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とても良かった
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普通
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26%

32%

24%

1%

1%

17%

モチベーションアップにとても繋がった

モチベーションアップにやや繋がった

モチベーションは変わらなかった

モチベーションダウンにやや繋がった

モチベーションダウンにとても繋がった

分からない
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とても満足
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全体の6％が勤務の変更・縮小を希望している

全体の45％がキャリアアップを希望している

全体の49％が現状維持を希望している
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27



28



29

53%

47%

はい

いいえ

187人中



30
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とても出来ている
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95%
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136人中
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137人中
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100%
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26%

7%

43%

24%

推奨環境が整っていない

通常の研修を受講した方が楽
だから

コロナ禍での対面研修は避け
たいが、ZOOM研修は苦手。
他の方法を希望している
その他

41人中
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76% 24%
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通常の研修を受講した方が楽だから

コロナ禍での対面研修は避けたいが、ZOOM研修は苦手。他の方法を希望し
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１．Zoom研修中心に外部のオンライン研修

２．事前の研修資料郵送

３．推薦図書研修の対象本購入

４．人事部感染症対策ガイドラインにのっとった研修の開催

緊急事態宣言解除後の対応事項

対面を希望されるヘルパースタッフや、全体研修のオンライン受
講は難しいけれど、 PAM 会議室や事業所でなら受講できるヘル
パースタッフの方へ引き続き配慮させて頂きます。

今後とも、より受講しやすい体制づくりに努めて参ります。
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5%
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32%
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相談・質問先をしらない
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41, 76%
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コロナ対策満足度

満足

改善希望
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5.7%
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69%

31%

知っている

知らなかった
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5.7%
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13%

51%

31%
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とても理解できている

やや理解できている

普通

やや理解できていない

全く理解できていない
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5.7%
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5.7%
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71%

24%

5%

受信できている

受信できていない

受信する方法がわからない（パ
スワードなどがわからない）

135人中
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55

43%
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毎回読んでいる

毎回ではないが読んでいる

読んだ事が無い

読み方がわからない
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以上が2020年度のヒアリングシート報告です。

皆様ご回答ありがとうございました。ご回答を基に毎年研修計画やその他
の会社運営に反映いたします。

コロナ禍でも感染症対策に留意し訪問介護を行ってくださるため、自己選
択自己決定のある暮らしのお手伝いを行うことができています。改めてお礼
申し上げます。ありがとうございます。

引き続き宜しくお願い申し上げます。
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